

中山台商協會 永遠榮譽會長 **陳中和**
關懷台商權益的表率



誠懇、務實、
謙虛。

陳中和

得獎感言

很榮幸能夠獲得這個意義重大的獎項，說實話，我從來沒有覺得自己有多麼突出的貢獻，但我很開心能領到這個獎，同時也受寵若驚，心中除了喜悅，更多的是感動。

非常感謝簡廷在、葉原榮兩位先生極力推薦我為本次協會貢獻獎的獲獎者人選之一，不管怎樣，我還是一如既往、滿腔熱忱服務協會工作，在此為兩位先生對我的認可表示誠摯的謝意！

如今年過七旬，喜獲這個協會貢獻獎，面對鄉親情誼，除了表達感恩之外，更添一份責任，那就是為協會誠懇服務，為鄉親牽手並進，為社會奉獻愛心。最後衷心感謝評委會對我30多年在協會工作的肯定與鼓勵，感謝會員鄉親對我工作的支持與幫助，這份榮譽也屬於所有協會會員，我一定與鄉親一道攜手再接再厲，砥礪前行，共創美好未來！

得獎者簡介

陳中和先生於1989年從香港機場搭乘飛機至福建省廈門市考察。經泉州市，往汕頭、潮汕方向走，最後經深圳、東莞到達中山。途中汽車加油需要至軍用加油站，卻僅能在中山見到路邊的民用加油站，故認為中山應該是個很開放的地方。

後於1991年在中山市古鎮鎮設廠一台



中山台商協會慶典活動



共融大灣區，同創新時代

之傑陶瓷廠，主要生產日用品及藝術陶瓷外銷至美國、歐洲市場；於1996年又開發手繪陶瓷工藝，因其發展迅速，古鎮工廠不夠使用，便於2000年買了板芙鎮一百畝的土地蓋新廠房，於2003年完工。直至2008年金融海嘯，便藉此契機轉型為代理商。

陳中和先生現任香港台之傑國際有限公司董事長、台之杰信息科技（中山）有限公司董事長。公司主要營業項目為陶瓷、玻璃、竹粉、密胺日用產品，與美國 Zrike、Disney、Peanuts、Peter Rabbit、Star Wars、Dr. Seuss、PBS Smithsonian、PD Eastman品牌及英國 Schitts Cree品牌合作，代理美國、加拿大及波多黎各地區。

他亦曾任中山市台商協會第六、第七屆會長、中山市海外聯誼會副會長、中山市外貿投資企業協會副會長。

經營理念

從事20多年實業轉成如今商貿公司，其經營理念也隨之發生了不少變化，但不變的就是為客戶提供優質的服務，想客戶之所想，做客戶之所需，讓客服滿意是我與公司畢生追求與努力的方向。

其一，堅持以人為本，人力資源不僅企業最重要的資源，更是企業在財務帳面上無法體現的寶貴資產，聘用具有國際視野，具有豐韻的中華文化基礎上又瞭解世界各國的民族生活習性的愛學習、求上進的優秀人才。充分考慮每個員工的能力、潛質與興趣，有針對性的、循序漸進的培訓和輔導，不斷提升員工相關專業知識，按照員工自己所熱愛與擅長的專業領域向深度發展，這樣人性化的保留了員工個人意願發展方向，使其專業能力更加突出，

工作能更加強大，同時為企業更好服務。

其二，堅持以誠為信，質量至上。公司致力尋求解決上游廠家與下游經商之間的利益平衡合作方式，讓雙方獲利共創雙贏，公司確立了長遠發展戰略，不斷完善服務體系，精益求精，為客戶提供安全、舒適、放心的服務。整合上游優秀供應資源，為廣大客戶提供質優、價廉、物美、極具優競爭力及盈利的產品。我們從環保、節能社會責任原則出發，找尋世界各地的新材料，與供應商不斷比較、實驗、協助技術上溝通與支持，讓產品在市場體現使用質量的同時更能體現社會責任高品質。

其三，不斷擴大經營範圍，為客戶提供一站式服務。許多客戶為滿足終端消費者一站式採購需求，從增多銷售產品種類，而為穩定長期消費者吸引新的消費群

體，從而做大做強，針對市場這一現象，我們與下游客戶彼此不斷溝通，我司利用商貿平台與專業人才進行尋找合理上游供應商，更高效、對產品質量更有保障，同時大大降低了下游客戶的採購成本，我司的跨國商貿範圍更多元，產品種類更配套，最終達到雙贏局面。

卓越事蹟

自從上世紀八十年代末，陳中和先生從寶島台灣踏上祖國大陸，如今已過三十幾個春秋，廣東省中山市台商投資協會於1992年開始籌備，1993年正式成立，他擔任首屆協會秘書長，原秘書長須由台務局任職，因他就任期間表現稱職，爾後才將秘書長之職開放由台商擔任。

1995年陳先生轉任副會長、2004年開始連續兩屆擔任會長，2008年底卸任會長



中山市台協婦女會

後，因為一直熱衷為協會工作服務，被廣東省中山市台商企業投資協會於2009年授予永遠榮譽會長，陳會長也樂意、誠懇、深感榮幸的接受，並希望晚年用餘光餘熱繼續為協會、為鄉親一起努力，譜寫時代新篇章。

這30多年來，為瞭解會員在企業經營、生活、小孩教育等諸多疑難問題，陳會長不斷奔走中國大陸政府各職能相關部門，海關、稅局、出入境檢驗檢疫局等等，幾乎已經成了他第二個辦公場所，不僅幫助鄉親企業排憂解難，更重要的是讓廣大會員企業更加瞭解中國大陸相關法律、政策，從而安心開展企業各種經營活動。為了讓廣大鄉親會員有更好的交流、集會環境場所，他與創會會長陳信興先生等協會成員與中山市政府交流溝通，由市政府在市中心地段（博愛路旁）免費提供了近

10000平米土地，倡導全體鄉親捐資出力，於2004年修建了一幢漂亮的現代會館，讓會員企業產品得以集中展示，各會員資源得以有效整合，各種經驗得以快速交流，確保信息暢通、高度分享。有了場地，很快成立了台商婦女聯誼協會，讓女人半邊天的彩色智慧也得到充分展示與發揮，會館變成了像家一樣的各種交流平台，體現協會攜手並進，共創未來良好局面。

對公益慈善事業，陳會長不僅自己帶頭積極參與，更是倡導寶島鄉親一併攜手添磚加瓦，先後為中山市博愛醫院（婦幼三甲醫院）捐資300萬元人民幣，為中山市公安局捐出警察巡邏摩托車121輛、100萬公安基金，為中山良好的治安環境也略盡微薄之力，2007年積極創辦扶貧助學基金，給多位偏遠山區貧困學子送去學習希望，讓他們感受人間永有大愛，每年積極

參與中山慈善萬人行大型慈善活動，個人累計捐款達500多萬元，協會會員共捐資累計數千萬元人民幣，充分體現了台商在努力拚搏事業的同時，更讓扶弱濟貧的博愛陽光普照中國大地。

因其對中山熱心奉獻精神，於2011年榮獲中山市貢獻獎、中山市逸仙獎，於2013年中山市政府授予中山榮譽市民稱號。陳會長亦曾任廣東省政協特聘委員。

願景展望

過去的十年，陶之美公司紮根於貿易流通領域，潛心經營謀發展，取得了不小的成績，初步實現了企業跨越式發展。立足現在，我們將繼續堅守貿易流通領域，秉持創新精神，以信息化和全球化為契機，在全世界範圍內不斷創新業務模式，構建資源節約型和環境友好型的綜合供應鏈系統，與企業本身、員工、客戶、供應商、國家、社會環境和自然環境等利益相關者和諧共融，以嶄新的全球貿易模式推動全社會善用資源，共同創造綠色、環保、可持續性的嶄新價值，為建設未來的



致謝碑

美好商貿服務。

作為橫跨多元商貿行業和外貿領域的重要創新之一，陶之美的使命自然的離不開商貿行業和外貿領域。開創全球貿易新模式的企業願景從根本上要求我們做行業改革的前鋒，以創新來發展和改變傳統



永遠榮譽會長證書



籌建中山博愛醫院捐款留念



紅十字博愛獎



中山市逸仙獎頒獎大會

的商貿模式，推動外貿行業的變革，優質線下與先進線上完美結合，讓互聯網將客戶、供應商、終端消費者編織在一個美好生活體驗圈，並提升客戶與供應商的經營價值，優化終端消費者服務與提升其消費空間價值。

陶之美商貿公司向顧客提供支持，更好地服務於他們。我們致力於積極地滿足顧客的需求，始終與之保持及時的聯繫，為顧客留下易與我們打交道的良好印象。產品在幹練、可靠的員工的協助下，我們為市場提供具有高度品牌意識的全系列的有競爭力的產品。我們從本國及國際市場採購貨源，為國際市場提供合適及優質的產品。員工在基於開放、忠誠與社會職責的觀念上所建立的團隊合作精神的氛圍下，陶之美為我們的員工提供未來的職業發展機遇。我們有強烈的自我激勵意識，高度

的專業性，積極的求知欲，深知顧客及市場的需求。我們具有高度的創新意識與專業操守，在我們的業務領域內發展正確的商務運營模式，樂於與顧客保持全面地接觸。我們貼心的服務保證了優質的專業化的支持及售後服務。我們迅捷、有效、先進、易聯絡、好交流溝通的經營模式而體現「顧客至上」的服務理念。

陶之美公司依託商貿優勢以工藝日用美術產品為核心業務，以市場需求為導向，整合產業上下游的資源，實現進口與出口相結合、內貿與外貿相結合，境外屬地化經營和國內本土化經營相結合，在全球範圍內，為合作夥伴提供全面的、綜合的日用工藝美術產品和專業的貿易流通服務，做有全球影響力的綜合日用工藝美術產品服務商。